I' AYKEIOY MEPOX A

716 1)

XAUE TO SX £T61 OGTE VO ONUOVPYNGOVUE OVO ATPOGIOPIGTES LOPPES

lim (\/9x2+6x +\/4x2+8x+3—5x): lim [( 9x* + 6X —3x)+( 4x2+8x+3—2x)} (1)

X—>+30 X—>+00

Opmg
_ : hsma e (Jox? +6x — 3x) (Jax7 + 6x + 3x)
Ilm( 9x +6x—3x) = lim - =
o X JOX2 + 6x + 3x

: VIx? +6x2 —(3x)2 X>0=pox lim 97 +6x 9% _
o |x|\/9+i+3x o x\/9+6+3x me[ 9+6+3j

6 5,
6

J9+0+3
Apa lim \/9x2+6x—3x):1 )

X—>+0

Axoun

TOATAAGLALOVLE Kot S1oupov e

pe v ovluyn mopdotacn
lim (\/4x2+8x+3—2x) =
( A% 18X + 3 —2x)(\/4x2 +8X+3 +2x)
= lim =

X420 J4x2 +8X +3 +2x

JaxT18x13 - (2x)" o=

o | 4+i+;+2x

8+0

J4+040+2

Apa Iim( 4x2+8x+3—2x)=2 3)

X—>+0

Omnorte

(2).(3)
(1) = |lim (\/9x2 46X +4x2+8x+3 —5x)

X—>+00

= lim (9% +6x —3x |+ lim (V4x2 +8x +3-2x|=1+2=[3]
X—>+ ( X—>+00
7.16  2)

Yrdpe To 3X £T61 OOTE VO ONUOVPYHGOVUE dVO ATPOGOOPIGTEG LOPPES



X—>—0 X—>—00

lim («/4x2 +X+1+/X +2x+3+3x): lim [(\/4x2 +x+1+2x)+(\/x2 +2x+3+xﬂ (1)

Opnag

ToMATAAGIALOVLLE Kt SLopoviLe

pe v ovluyn mopdotacn
lim (x/4x2+x+1+2x) =
(\/4x2 +x+1+2x)( 4x% + X +1—2x)

= lim =

x> VAX? X +1—2X
_im x/4x2+x+12—(2x) M= 457+ x+1- 457
o X 4+ +1 X_HC 4+1+1—2x
[xI ;
X X X
1
— lim X(ler) _ 1+0 :_1

X—>—0 — — 4
X[_\/4+1+12_2J J4+0+0-2

Apo. lim (\/4x2 +X +1+2x) = —% 2)

X—>—00

Axoun

nmolamhaotdlovpie ko dtonpodpe

pe v ovluyn mapdotacn
lim (\/x2+2x+3+x) =
(\/x2 +2x+3+x)<\/x2 +2x+3—x)

= lim

X VX2 +2X+3-X
_ lim «/x2+2x+32— 2‘*‘ x{+2x+3 Xz
X—>—00 1 3 X—’*w 1 3
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X X X X

3
)(/(2+j
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X X
Apo lim (x/x2+2x+3+x)=—1 (3)

Ondte

X—>—00

(1) = |lim (\/4x2+x+l+\/x2+2x+3+3x) =

= lim (\/4x2+x+1+2x)+ lim (\/x2+2x+3+x)=—%—1: S

X—>—0 X—>—0
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Erdpe To 2X £T61 MOTE VO ONUIOVPYNGOVLE OVO OTPOGOLOPLOTEG LOPPES

lim \/x +x+1+Jx +3X+4 — 2x
Xton VA2 +3x +2 — 2%




\/x +X+1- X+\/X +3X+4 —-X

H*‘” \/4x +3X+2—2X
Opnag

TOMATAAGLALOVE Kot Stoupovpie

pe mvovluyn mapdotoon
lim (x/x2+x+1—x) =
X—>+0
(\}x2 +x+1—x)(\/x2 +x+1+x)
= lim =

Xt X+ X+14X

1
1+ =
)(( +xj B 1+0 B
X—>+00 1 0 0 1
)((\/1+)1(+X12+1J V1+0+0+

Apo. lim (\/x2 +x+1—x)=% 2)

X—>+0

Axoun

TOANOTAAGLALOVE KO SLopov e

pe v ovluyn mapdotoon
lim (\/x2+3x+4—x) =
(\/x2 +3x+4 —x)(\/x2 +3x+4 +x)

X X +3X+4 +X

x/x +3x+4 —x? )(Z/+3x+4 )(2/

= 3 4 3 4
|| 1+—+—2+x \/1+ +— +X
X X X X
4
3+—
—lim X( +xj B 3+0 _3
X—>+0 1+0+0+1 2
)(/[ 1+i+;’2+1j Vi1+0+0+

X—>+0

Apo. lim (\/x2+3x+4—x)=g (3)

Axoun

oMo actAlovpE Kat Sloupovpe

pe v ovluyn mapdotacn
lim (\/4x2+3x+2—2x) =
( AXZ 13X + 2 —2x)(\/4x2 3% +2 +2x)
= lim

Xyt VX% +3x +2 + 2%
i \/4x2+3x+22—(2x) \X\fx M+3x+2 M

- | 4+§+%+2x = \/4+3+ 2 ox
X X x X




= lim

X(BJF)Z() 3+0

Ko 3 2 ) J4+0+0+2
)(’( 4+X+2+2J

X

Apa Iim( 4x2+3x+2—2x):% (4)

X—>+00

Omnorte

(2).(3).(4)
=

(2)

__ X+

3
4

lim U+ X+1+x2 +3x+4 —2x

X—>+0

VX2 +3x +2 — 2%

lim (x/x2 +x+1—x)+ lim (\/x2 +3x+4 —x)

X—>+©0
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X—>+00

(\/4x2 +3x+2 - 2x)



